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Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte quatro, às quinze horas, 

realizou-se a Sessão Plenária nº 1.166, presencialmente, na Secretaria Municipal 

de Educação (SME) - Rua Borges Lagoa, 1230, sob a presidência da Conselheira 

Sueli Aparecida de Paula Mondini. Contou com a presença das Conselheiras 

Titulares, Beatriz Cardoso, Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Fátima Cristina 

Abrão, Guiomar Namo de Mello, Neide Cruz (no exercício da titularidade 

considerando o pedido de afastamento do Conselheiro Titular Fernando Padula), 

Simone Aparecida Machado e Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose 

Neubauer e dos Suplentes, Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa Soares 

de Miranda, Lucilene Schunck Costa Pisaneschi, Lucimeire Cabral de Santana e 

Vera Lucia Wey. No Expediente da Presidência, a Conselheira Sueli Mondini deu 

boas-vindas a todos declarando aberta a 1.166ª Sessão Ordinária do Pleno, 

justificando a ausência da Conselheira Titular Karen Martins Andrade Pinheiro, e 

declarando no exercício da titularidade a Suplente Luci Batista Costa Soares de 

Miranda, e as ausências dos Suplentes Alexsandro do Nascimento Santos, João 

Alberto Fiorini Filho e Silvana Lucena dos Santos Drago. Não houve Expediente 

dos Conselheiros. Na sequência, a Presidente Conselheira Sueli Mondini passa a 

continuidade da Ordem do Dia: 2) Calendário do Conselho Municipal de Educação 

– CME no ano de 2025. O documento é projetado em tela. Com a palavra, a 

Conselheira Sueli Mondini apresenta aos conselheiros a proposta do calendário 

das Sessões Ordinárias do Conselho Municipal de Educação, sendo realizadas às 

quintas-feiras no período da tarde. Aberta a palavra para as considerações dos 

Conselheiros. A Presidente Conselheira Sueli Mondini coloca em votação, sendo 

aprovado por unanimidade pelos Conselheiros. Passa para o próximo item da 

pauta: 3) Relatório das Atividades Desenvolvidas CME – 2024. O documento é 

projetado em tela. Com a palavra, a Conselheira Sueli Mondini apresenta aos 

conselheiros o Relatório das Atividades desenvolvidas em todo o ano de 2024, que 

englobam: a organização e composição do Conselho Municipal de Educação – CME, 

os temas educacionais discutidos nas Câmaras e Sessões Plenárias, organização e 

participação em palestras com temas priorizados pelo CME, documentos 

expedidos e aprovados em 2024: Recomendações, Resoluções, Deliberações, 

Pareceres, Comunicados e Portarias, Comissões Permanentes e Temporárias, 

Participações do CME em Órgãos, Comissões e Conselhos Municipais: CACS 

FUNDEB, UNCME, Prêmio Paulo Freire, FME, Comissão de Monitoramento e 
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Avaliação do Plano Municipal de Educação e Informações Complementares. 

Finalizada a leitura, é aberta a palavra para as considerações dos Conselheiros. A 

Presidente Conselheira Sueli Mondini coloca em votação, sendo aprovado por 

unanimidade pelos Conselheiros. Nada mais a tratar, a Presidente Conselheira 

Sueli Mondini, encerra a Sessão Plenária nº 1.166, agradecendo a presença e 

participação dos Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi e a 

lista de presença assinada pelos Conselheiros presentes, será anexada a esta ata. 

São Paulo, 17 de dezembro de 2024. 
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